

## ГЛАВА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

О внесении изменения в состав рабочей группы по организации участия Донецкой Народной Республики в международных и зарубежных официальных выставочных мероприятиях и форумах, утвержденный Распоряжением Главы Донецкой Народной Республики от 21 марта 2024 г. № 113 «О рабочей группе»

Руководствуясь статьей 54 Конституции Донецкой Народной Республики,

## РАСПОРЯЖАЮСЬ:

- 1. Внести в состав рабочей группы по организации участия Донецкой Народной Республики в международных и зарубежных официальных выставочных мероприятиях и форумах, утвержденный Распоряжением Главы Донецкой Народной Республики от 21 марта 2024 г. № 113 «О рабочей группе», изменение, заменив слова «Козина Наталья Юрьевна» словами «Пономаренко Евгений Александрович».
  - 2. Настоящее Распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Глава Донецкой Народной Республики



Д.В. Пушилин

21 июня 2024 года

№ 280